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Ilncbmo Munucrepersa o6pa3oBanust Pecniy6auxn Tataperan or
11 mast 2004 r. Ne 1093 "O meToau4YeCKHX PEKOMEHAALHUSX 110
onpeaeJIeHHI0 CTOUMOCTH A0MOJTHUTENbHBIX IUIATHBIX
00pa3oBaTeIbLHBIX YCJIYT HA 0CHOBE HOPMATHBA GIOIKETHOr0
(puHancupoBanus''

PykoBoauTesiv TeppUTOPHAILHBIX OPraHOB yIPaBJICHHUS

obpasoBanuem Pecny6iiuxu Taraperan

B coorserctBumM ¢ mnocranoBnenueM KaGumera MunmCTpoB Pecriy6muxu Tarapcran or
24.11.2003 r. N 604 "O maTHBIX yciyrax U IpeIpUHAMATENIBCKOM JESTeBHOCTH OIOIKETHBIX
YIPeXKICHUH W HMHBIX OpraHM3alyif, MOJYYaloIMX ACCHTHOBAaHHS U3 Gromkera PecryGuku
Tarapcran u wmecTHBIX GlO/KeTOB" MuUHHCTEPCTBO 06pa3oBaHMUs Peciybmuku Tarapcran
HanpaB/sIeT Ul UCIIOJIB30BAHUS B IPaKTHYeCKOH paboTe "MeToqudeckue peKOMEHIALHH II0
ONpPEICJICHUIO CTOMMOCTH [ONOJIHUTEIBHBIX IUIATHBIX OOpAa30BATENBHBEIX YCIYyr Ha OCHOBE
HOpMaTHBa OIOKETHOTO DHMHAHCHPOBAHHMS",

OnHOBpeMeHHO coo0IIaeM, 4TO JaHHAS METOAMKA ABIAETCS HOPMATHBHBIM METONOM
LeHOO0OPa30BaHus IIATHOH YCIYTH M HOCHT PeKOMeH aTeNb b Xapakrep. [Ipn hopMupoBanuy
ICHBl HA IUIATHYIO YCIYry MOXET TaKkKe IPUMEHSTBCS KaIbKYJIAIMOHHBIH MeTOH, B
COOTBETCTBHM € KOTOPHIM CTOMMOCTB IUIATHOH 0Opa3oBaTeNILHOM YCIYIH PaCCYUTHIBACTCS IO
CTaThsM KaJIbKYJISALIUY.

IIpnnoxenune: Ha 7 jmmcrax.

Munuctp odpa3zoBanus

Pecny6,muxu Taraperan

O®.®.Xapucon

Meropuveckue peKOMEHJALMHE II0 ONpPENETEHHI0 CTOMMOCTH AOIOJHUTENBHBIX ILIATHBIX
00pa3oBaTeNIbHBIX yCIIYT HA OCHOBE HOPMATHBA GHO/KETHOTO (PMHAHCHPOBAHHS
O6meobpa3oBaTeIbHEIE IIKOJIBI

1. Hacrosiue MeToauyeckde peKOMEHJALMH IO OIpPENENCHHI0 MUHUMAIBHOM CTOMMOCTH
TOTIOJIHUTEIBHBIX IIATHBIX 00pa3oBaTeNbHBIX YCIYT Ha OCHOBE HOPMATHBA OOPKETHOTO
(DMHAHCHPOBAHHMS —NpeTHA3HAYEHBI JUISL HCIOJNB30BAHHS  TEPPHTOPHATHHBIMH OpraHamu
ynpapyieHust obpasosannem PecryOmuku Tarapcran, 06pa3soBaTebHBIME YUPEIKICHUAMH npu
pacyeTe CTOMMOCTH [OIOIHHUTEIBHBIX IJIATHBIX 00pa30BaTebHbIX yYCIYT.

2. MexauusM  ONpeneNeHHs MHHAMAIBHOM CTOMMOCTH  JONOJHHMTENBHBIX  ILIATHBIX
00pa3oBaTeNbHBIX YCIyr TpeOyeT BKIIOYeHHS KOA(G(HIHEHTOB CIOKHOCTH (K_cn) Ha
BBINOJIHCHHE KOHKPETHOH 00pa3oBaTeNBHOM YCIYrH 10 OTHOIIEHHIO K MHHHMAIbHOH
HOPMAaTHBHOH CTOMMOCTH 00pa3oBaTENBHEIX YCIIYT, PACCYATAHHOM 110 HOPMATHBY GIOUKETHOTO
(GunaHCHpOBaHUSL.

CrnefoBatenbHO, €CIM MHHMMATBHYIO HOPMATUBHYIO CTOMMOCTH 00pa3’oBaTelbHBIX ycIyr
IpUHATE 33 1, TO MHHMMAIBHAS CTOMMOCTH IONOJNHATENBHBIX IUIATHBIX 0GpA30BaTEeNbHBIX
yenyr, Kak yciuyr Gojee BBICOKOTO KayecTBa, TpeGyeT COOTBETCTBEHHO YCTAHOBIICHHS Gojiee
BBICOKOH IEHBI HA MX IIPOM3BOZCTBO, NPEBIAIONISH MUHUMAIBHYIO HOPMATHBHYIO CTOMMOCTD
B K pas, uro Gyzer peanbHO COOTBETCTBOBATH TPYHOBHIM M MAaTepHAIbHBIM 3aTPATaM HA HX
peanu3anmio.

MuHHMalIbHAS  CTOMMOCTB JIONOJIHHTENBHBIX IUIATHBIX O0OPa30BATENBHBIX yCIyr JOJDKHA
BO3pacTath 10 MEpPEe CJI0KHOCTH BBINOIIHEHUS KOHKPETHOH 00pa3oBaTebHOM yCIyrH.

B 3axone "O6 o6pasoBanuu" ompe/esieHsl OCHOBHEIEC HATIPABJICHHS [UIATHBIX AOMOTHHTEIBHEIX
00pa3oBaTeNbHBIX YCIIYT, HE IIPeIyCMOTPEHHBIX COOTBETCTBYIOLIMMHE obpa3oBaTeIbHBEIMU
IpOrpaMMam¥ ¥ rocyIapCTBEHHBIMU 00pa30BaTe/IbHBIMU CTAHAAPTAMH.

3. C y4eroM CNOXHBINEHCS IPAKTHKH CIOXHOCTh BBINOJNHEHHS JONOIHHTEILHEIX
00pa3oBaTENBHBIX YCITYT MOXKET GBITH IPEACTABIIEHA TI0 CIIeYIowIei KJIacCU(UKALUH:



[ICpBasd  CTCICHb CIOKHOCTH: HOPMATHBHAS CIOXHOCTH - OOy4YeHHE B COOTBETCTBHH C
00pa3oBaTENbHEIME POrPAMMAMA M TOCYAPCTBEHHBIMHU 00pa3oBaTeIbHBEIME  CTAHIAPTaMH,
K en=1,0;

BTOpast CTENEHb CIIOKHOCTH: 00yYEeHHE C YIIyOIeHHBIM H3yIeHHEM npeameros, K_ci = 3,0;
TPeTbs CTCNCHb CIOXKHOCTH: 00Y4YeHHE IO NTONMONHUTENBHEIM 06pa3oBaTeIbHbIM IporpamMMmam,
K cn=4,0;

UCTBCpTAs CTCICHD CJIOKHOCTH! IPENOJABAHHE CHENHANBHBIX KyPCOB M IMKIOB HCLMILIAH,
K cn=5,0;%

[IsITas CTENCHE CI0XKHOCTH: PEIETUTOPCTBO (KOHCYIbTHpOBaHue), K _ci = 6,0;

LIeCTast CTENEeHb CJIOXKHOCTU: YHUKaIbHBIE Kypehl, K_ci = 7,0.

Ucxoma w3  oroit  wiaccHUKAaIME  MOXKHO ONPENENUTh MHHUMAIBHYIO CTOMMOCTH
AOTIOJIHUTE/IBHBIX IIATHBIX 00Pa30BATENIBHbIX YCIYT B 3aBUCHMOCTH OT CTENEHH CIIOKHOCTH HX
BBIIIOJTHEHHSL.

4. Onpenenenne MUHEMAIBHOM CTOMMOCTH [OTONHATETbHBIX TIATHBIX 00pa3oBaTeNbHBIX YCIIyT
OCYIIECTBIIACTCSA HA OCHOBE HOPMATHBHOIO GIOKETHOTO (DMHAHCHPOBAHMS, PACCIUTAHHOTO TI0
JIAHHOMY 00pa30BATELHOMY YUPEXKICHHIO, B BETHYHHE KOTOPOIO OTPaXEHBI BCe (haKTOPEI,
BJIMSIIOIIHE HA CTOMMOCTE O0YYEHHUS.

5. MexaHusm ompeneneHHs MHHEMATBHOH CTOMMOCTH  JOTONHHTENBHBIX  IUIATHEIX
o0pasoBaTebHBIX yClIyr Ha 6ase HOPMATHBA GIOIKETHOTO (puHAHCHpOBaHHUS COCTOHMT u3
CIIEIYIOIIHX STANOB pacueTa Mo Kax 0! KOHKPETHOH 06pa3oBaTeIbHOM yeiyre.

Hopmarus  GromkerHoro — QumancHpoBamus s ONpENEeJIEHUs] CTOMMOCTH  IUIATHBIX
00pa3oBaTeNIBHBIX YCIIYT:

———————————————————————————————————————————————————— T e e e
i Tun oOpa30BaTeNIbHOTO yuYpeXOeHMs iH 60 B romg (B py6.) |
ettt L At S e +
1 OBmeobpazoBaTeIbHEE MKOJIb | 9850 |
L s bo bt s e e K LA TR SR RS S S BRE S S S Fo +
| IOWKOMNbHEIE yUpexXOoeHUs ' 13290 |
b gtttk oottt kbt et ordondnf ook et L E I NS SRS S Fo +
| YUpEeXIOeHMsa IOMNOJIHUTELHOTO OBpas3oBaHMA | 1814 |
Atttk st (PRSI S o

Hcxonuele  namHBIE 1[0  HOPMATHBY  GHOMKETHOTO ¢unancupoBanus (H 6¢) mo
o6meobpa3oBare/IbHBIX IIKOIAM

H_ 60 mo Tumam o6Gpa3oBareibHBIX yUpesKICHHH HOBOIUTCS MunncrepctBoM 06pazopanus
Pecny6muku Taraperan.

H

60

C = ;1A

06(uac) K

yac(rox)

C - crommocTh 06yuenust 1-ro yyeHuka B yac

06(4ac)

H - HopmaTuB Gro/mKeTHOro (pUHAHCHPOBAHHS

Op

K - xonuuecTBO yueOHBIX YacoB B roj

qac(rom)

3a ocHoBy H_6¢ = 9850 py6. o o6meo6pazoBaTens b mKOIaM IPUHAT 6a30BbI HOPMATHB
Ha 2004 rox, paccunTaHHBIN OT (aKTHUECKUX 3arpar Ha oOydeHume 1-ro yuamerocs B
obreobpasoBatenbHOM Ko (6e3 ydyeTa pacXoioB HA KATUTATBHBIN PEMOHT M NpHOOpeTeHne
06opynoBaHus) :

1. Croumocts 06yuenus ozsoro yuenuka B rox (H_6¢) = 9850 pyo.

2. KonnyecTBo y4eOHBIX 9acoB B rof - 1418

3. CrouMocTh 00yUeHHUs OHOTO yUeHHKa B yac = 6,90 py0. (9850 py6./1418 vac.)
OGpasoBarenbHas yciyra - 06ydeHre ¢ yriy6IeHHbM u3y4eHueM npeameros, K _ci = 3,0;
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1. Cpox 00yyenns - 9 mecsitien

2. TlepromuaHOCTS 3aHATHIA - 110 2 Yaca 3 pasa B HeZesro

3. KonmuecTBo yueGHBIX YacoB B HEAENIO - 6

4. KonmnyectBo yueHuKoB - 20 uejr.

Pacuer munumansHoii (HopMaTuBHOIT) cTouMocTH 00pa3oBaTenbHOM yemyrn

- CTOMMOCTb O0Y4eHHs OTHOTO y4eHHKa B yac = 20,70 py0. (6,9 py6. * 3,0)

- CTOMMOCTB 00YUCHHS OTHOTO YUCHHKA B Helemo = 124,20 py0. (20,7 py6. * 6 gac)

- CTOUMOCTb O0YUEHHs! OJIHOTO YUEHHKA B MECSI] = 496,80 py6. (124,20 py6. * 4 HeZ.)

- CTOUMOCTb 00yueHus 20 yYeHHKOB B Mecsi = 9936 pyb6. (496,82 py6. * 20 yen.)

- CTOUMOCTB Kypca oOy4enus = 89424 py6. (9936 py6. * 9 Mec.)

OGpasoBarenbaas yeiyra - o6ydeHre MO JOMOTHATEILHEM 00pa3oBaTeNBHEIM MpOrpaMMmam,
K cn=4,,0;

1. Cpok 06yyenus - 8 mecsirien

2. IlepromiaHOCTS 3aHATHIA - 11O 2 Yaca 3 pasa B HeZIeJo

3. KonmmuecTBo yueGHBIX YacoB B HEIENIO - 6

4. KonmugectBo yueHHKoB - 20 yeyt.

Pacder MmunuManbHOI (HOPMATHBHOM) CTOMMOCTH 00pasoBaTesbHOM yemyrn

- CTOUMOCTB 00YYECHHS OJTHOTO yYeHUKa B dac = 27,60 py0. (6,9 py6. * 4,0)

- CTOUMOCTB 00Y4EeHHS OJTHOTO yYCHHKA B HEAEIIO = 165,60 py0. (27,60 py6. * 6 gac)

= CTOUMOCTB O0YY€HHS OZHOTO yUEHHKA B MECAI] = 662,40 py6. (165,60. * 4 men.)

- CTOMMOCTH 00yueHus 20 y4eHuKoB B Mecs = 13248 pyo6. (662,40 py6. * 20 wen.)

- CTOMMOCTB Kypca o0y4enus = 105984 py6. (13248 py6. * 8 mec.)

Pacnpenenenue cpencts

®onp omnats! Tpyaa (POT) = 60% = 63590 py0. (105984 py6. * 60%/100%)

Hauncnenns na saprnary - 35,8% = 16764 py6. (63590 py6. * 35,8%/135,8%)

Qoux 3apruiate! 6e3 Hauncnenmit (O3I1) = 46826 py0. (63590 py6. - 16764 py6.)

@31 B Mecsiny = 5853 py6. (46826 py6./8 mec.)

DoH/l MaTepUATEHOTO 0GeceueH s (PMO) 3a 8 mecsmes = 42394 py6. (105984 py6. - 63590
py0.)

OMO B mecsitt = 5299 py6. (42394 py6./8 mec.)

OrpenesiB MHHHMAIBHYIO CTOAMOCTD JOOIHATEBHOM IIATHOH 00pa3oBaTeNbHOM ycmyry Ha
0ase HopMarHBa GIOIKETHOTO $unancuposanus (H_6¢) mo NaHHOMY 00pa3oBaTeIbHOMY
YUPEXCHUIO, MOXHO PACCYMTATh PHIHOYHYIO CTOMMOCTBH HTOM obpa3oBaTenbHOM yemyru
YICTOM OTKIOHEHMH B 1eHe He OGomee 20% OT MHHHMAIBHOMN CTOUMOCTH JTaHHOM
00pa3oBaTesbHOM yciyTHy.

Pacuer peiHOUHO# cTOMMOCTH obpasoBarenbHOi yeryru. K_ci = 3,0.
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IIposenem pacuer o naunomy By o0pa3oBaTenbHOl yenyru mis yuammxes V-IX K1accon
1. Croumocts 06y4enus oqHOro ydeHuKa B yac = 22,8 py6. (6,9 py6. * 3,3)

2. CTonMOoCTh 00y UEeHHS OIHOTO YUeHHKA B Hezemo = 136,8 py6. (22,8 py6. * 6 yac)

3. CrouMocTh 00y UeH S OIHOTO yueHHKa B mecan = 547,2 py6. (136,8 py6. * 4 men.)

4. CroumocTs 00yuenns 20 yueHHKOB B mecsn = 10944 py6. (547,2 py6. * 20 Yell.)

5. CroumMocTs Kypca 06yuerus = 98496 py6. (10944 py6. * 9 mec.)

Pacnpenenenue cpencts

1. ®OT = 60% = 59098 py6. (98496 py6. * 60%/100%)

2. Hauncnenns na sapmaty - 35,8% = 15579,5 py6. (59098 py6. *35,8%/135,8%)
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3. O3I1 6e3 naumcennit = 43518,5 py6. (59098 py6. - 15579,5 py6.)

4. @31 B mecsu = 4835,4 py6. (43518,5 py6./9 Mec.)

5. ®MO 3a 9 mec. = 39398 py6. (98496 py6. - 59098 py6.)

6. ®MO B mecsn = 4377,6 py6. (39398 py6./9 mec.)

JIOIIKOIBHEIE YUPEIKICHUS

Mexanusm  ompeneneHHs ~— MUHAMAIBHOM — CTOMMOCTH — JOTOJHHUTENBHBIX  ILIATHBIX
obpasoBarenbHbIX yciyr TpeOyeT BKmOueHHs Koabduumentos cnoxsoctH (K cin) Ha
BBINIOJTHEHHE KOHKPETHOH 00pa3soBaTebHOM YCIyrH II0 OTHOWIEHHIO K MHHHMAIbHOM
HOPMATHBHOH ~ CTOMMOCTH ~ OOpasoBaTeNbHBIX  YCIYr, PACCUMTAHHOM 1O  JaHHOMY
00pa3oBaTebHOMY YUPEXK/ICHHUIO, B BEIMYMHE KOTOPOTO OTPAXKEHHI BCe (haKTOPHI, BIUSIOLIME HA
CTOMMOCTH OOYUYCHHS.

Ecin MAHHMATbHYIO HOPMATHBHYIO CTOMMOCTH OOpa30BaTeNbHBIX YCIYr NpPHHATH 3a 1, TO
MHHHMMaJIbHasl CTOUMOCTH JOIOIHHUTEIBHBIX ITATHEIX 00pa30BaTEeNIBbHEIX YCIIYT, KaK yciIyr Gosee
BBICOKOrO ~ Ka4ecTBa, TpeOyeT ycTaHOBNEHHsS O0ojlee BBICOKOW ILEHBI, IPEBBIIAIONICH
MHUHHUMAJIBPHYIO HOPMATHBHYIO CTOMMOCT B K pa3, uro Oymer peanbHO COOTBETCTBOBATH
TPYAOBBIM ¥ Mare€pUajbHBIM 3aTpaTaM Ha UX Pear3alIlyio.

CIIOKHOCTB BBIIOJIHEHHS IOTIOTHATEIBHBIX 00Pa30BATENBHBIX YCITYT MOKET OBITh IPECTABIICHA
110 CleAyrommel Kiaccu)UuKaIum:

- II€pBas CTENEHb CIOXKHOCTH: HOPMATHBHAS CIIOXHOCTH - OOYYEHHE B COOTBETCTBHH C
00pa3oBaTebHBIMA TIPOTPAMMAMHU M TOCYJAPCTBEHHBIME 0Gpa30BATENBHEIME CTaHIAPTAMH,
Kcen=1

- BTOpas CTCHCHb CJIOKHOCTH: OOydYeHHEe II0 IpOrpamMmaM XyJ0KECTBEHHO-3CTETHUECKOU
HAMPaBJICHHOCTH, CIIOPTUBHON HAIPABJICHHOCTH, IIPOBEICHHE 030POBHUTEIBHEIX MEPOIIPUATHIH,
Ken=3

- TPEThs CTENCHb CIIOKHOCTH: 00YYEHHE IO JIONOIHUTENBHBIM 00pa30BaTebHBIM IPOrpaMMaM
(MHOCTPaHHBIH A3BIK, TOATOTOBKA JeTeif K IIKOJE | T.J1.), aBTOPCKUM IPOTrpaMMaM, Kcn=4

- 9eTBEpTask CTENCHb CIIOXHOCTH: OKa3aHUe KOHCYIBTATUBHOMN MOMOLIM (YCIIyTH 10 JIOTOIIe/HUH,
AebexTosoruy, aganTanuy JeTel K mKoie u T.1.), K_ca =5

Hexomss w3 oroff  knaccuduKanmmm, MOXHO —ONpEIENATh MHHHMATBHYIO —CTOHMOCTD
JOTIONHUTEIBHBIX IUIATHBIX 00Pa30BaTeIbHBIX YCIIYT, B 3aBUCHMOCTH OT CTEIIEHH CJIOKHOCTH HX
BBIITOJIHCHHS.

Ormpeziernerue UCXOMHBIX JAHHBIX 10 (paKTHIECKOH ce6ecTOMMOCTH 06ydeHHs 1 BOCIUTAHHUKA
3a ocHoBy H_6¢ = 4503 py6. mo MOMKOIBHBIM Y4YPeXKAEHUSM MPHHAT Ga3zoBBII HOPMATHB,
paccUMTaHHBIA OT (PaKTHUECKHX 3aTpaT Ha COJEep)KaHHE 1-TO BOCIHUTAHHHUKA B JOMIKOILHOM
YUpexKIAeHUH B Mecsl (0e3 yuera pacXo0B Ha [TMTAHKE)

2049 py6. - 596 py6. : 20 nueii : 12 gacos * 3 waca * 248 nu = 4503 py6.,

rze 2049 py0. - pakTuueckue 3arparsl Ha 1-ro Bocnuragruka B JJOY B Mecsn

596 py0. - haxkTHyecKkue 3aTpaThl HA IUTAHKE HA 1-r0 BOCIUTAHHUKA B MECSI]

12 gacoB - pexwum paboter JJOY

3 yaca - KOJIM4eCTBO y4eOHBIX YacoB B JIEHb

248 1 - cpe[iHee KOJIMYECTBO JHEH MOCEIeH s 1-ro BOCIUTaHHUKA

C unpexcom pocra 1,14 H_6¢ ma 2004 rox cocrasur 5134 py6.

KonmmaecTBo yueGHBIX yacoB B rox = 3 yaca * 248 nueit = 744 vaca

CroumocTs 00yuenus B gac = 5134 : 744 = 6,9 py6.

1. OGyuenue ¢ yrmy6nenusM u3ydennem 1 npeavera K cin =3

Cpoxk obyuenus - 9 mecsiiesn

[TeproauynOCTh 3aHATHH - 10 30 MUHYT 2 pasa B HEJEIO

KonmuecTBo vacoB B Henemo - 1

KommuecTBo nereii - 20 yenosexk.

Pacuer MuHHMAaTBHOM CTOMMOCTH (HOPMATHBHOM) CTOMMOCTH 00pa3oBaTenbHOM YCIyrH:

- CToUMOCTh 00y4enus 1 peberka B yac = 6,9 py6. * 3 = 20,8 py6.

- CTOUMOCTH 00y4enus 1 peberka B mecsity = 20,8 * 4 = 83,2 py6.



- crouMocTh 00yuenus 20 nereit B mecan = 83,2 * 20 = 1664 py6.

- cTOMMOCTE 00yueHus 3a 9 mec. = 1664 * 9 = 14976 py0.

Ormpeie/IiB MEHAMATBHYIO CTOUMOCTD JOTIOJIHUTEIbHON IIIATHOW 00pa30oBaTeIbHON yCIIyry Ha
0aze HOpMaTHBa OOKETHOTO (PUHAHCHPOBAHHUS 10 JAHHOMY 00pa30BaTEIbHOMY YUYPEKIECHHIO,
MOXKHO PAacCUMTaTh PBIHOYHYIO CTOMMOCTH 5TOH 00pa3oBaTeNbHOM YCIYTH C y4eTOM
OTKJIOHEeHMH B IieHe He Oosee 20% OT MUHMMAIBHOM CTOMMOCTH AaHHOW 0Opa3oBaTelbHON
yeIyra.

20,8 py6. * 1,2 = 25 py6. - croumMocTs 1 yac

25 * 4 gaca B mec. = 100 py6. B mecs1y

2. OOyueHue 110 TOMOTHATEIBHEIM 00pa3oBaTebHbIM 1porpammam K_cin = 4

- cTouMOCTh 00yueHus 1 pebenka B yac = 6,9 * 4 * 1,2 = 33 py6.

- CTOUMOCTH 00yuenus 1 pebenka B Mecsiiy = 33 * 4 = 132 py®.

- crouMocTh 00yuenus 20 nereit B Mecsix = 132 * 20 = 2640 pyO.

- cToMMOCTh 00yueHus 3a 9 mec. = 2640 * 9 = 23760 pyo®.

3. Okazanue KoHCyabTaTHBHON oMo K _cn=5

- crouMOcCTh 00yuenus 1 pebenka B yac = 6,9 py6. * 5 * 1,2 =41 py0.

- cTouMocTh 00yueHus 1 pebenka B Mecsn = 41 * 4 = 164 py0.

- crouMocTh 00yuenus 20 nereit B mecsan = 164 * 20 = 3280 py®.

- cTOUMOCTh 00y4ueHus 3a 9 mec. = 3280 * 9 = 29520 py6.

Omnpenenenue UCXOIHBIX JAHHBIX 110 HOPMATUBHOM cebecTronMocTd 00yueHus 1 BOCIIUTaHHUKA
3a ocHoBy H 6¢ = 3717 py6. mo AOIIKOIBHBIM YUPEXKICHUAM IPUHAT 6a30BBI HOpMATHUB,
PacCUMTaHHBIA OT HOPMATUBHBIX 3aTpaT Ha COJAEPIKAHME 1-r0 BOCIUTAHHUKA B JOMIKOJIBHOM
VUPEeXKIEHHH B MECAIl, YTBEPXKICHHBIA mocTaHoBieHHeM Kabunera Munuctpos Pecry6iuku
Tarapcran ot 16.05.2003 r. N 262 (6e3 y4yera pacxo0B Ha IUTAHHUE)

1862 py0. - 663 py06. : 20 queii : 12 gyacoB * 3 vaca * 248 nu = 3717 py0.,

rae 1862 py0. - HopmaTuBHBIE 3aTpaThl Ha 1-r0 BocnutanHuka B JIOY B Mecsn

663 py6. - HOpMaTUBHBIE 3aTpaThl HA IUTAHUE HA |-ro BOCIIUTAHHUKA B MECAL]

12 gacoB - pexxum pabotst JJOY

3 gaca - KOJIM4eCTBO Y4eOHbBIX 4acoB B JICHb

248 nH - cpeHee KOJIMYECTBO JHEH MmocemeHus 1-ro BocnuTaHHUuKa

C ungexcom pocra 1,14 H 6¢ na 2004 rox cocraBut 4237 pyo.

KonuvecTBO yueOHBIX 4acoB B rof - 744 (3 gaca * 248 nueit)

Croumocts 00y4eHus B yac - 5,7 py6. (4237 : 744)

OO6yuenue c yriryoneHHbM u3yuenuem 1 npeamera K cn=3

Cpok oOy4enus - 9 mecsues

[TepuoauunocTs 3aHsTHi - 10 30 MUHYT 2 pa3a B HEJIEIIO

KonuuecTBO yacoB B Hezemo - |

KonmuecTBo gereit - 20 yenosex.

Pacuer MUHMMAaIBEHOU CTOMMOCTH (HOPMAaTUBHON) CTOMMOCTH 00pa3oBaTeIbHOM YCIyTH:

- croumMocTh 00ydenus 1 pebenka B yac = 5,7 py6. * 3 = 17,1 py0.

- crouMocTh o0yuenus 1 pebenka B Mecsiy = 17,1 * 4 = 68,4 py0.

- crouMocTh o0yuenus 20 nereit B mecsn = 68,4 * 20 = 1368 py®.

- crouMocTh 00yuenus 3a 9 mec. = 1368 * 9 = 12312 py0.

OmnpenenuB MUHUMAIBHYIO CTOUMOCTD JOIOJHHUTEIBHOM IuIaTHOU 00pa3oBaTeNbHOM yCIyru Ha
0a3e HoOpMaTHBa OIOKETHOTO (PUHAHCHPOBAHUS IO JAHHOMY 00pa30BaTEIEHOMY YUPEXKIECHHIO,
MOXKHO pPAaCCUMTATh PBIHOYHYIO CTOMMOCTH 3TOH 00pa30BaTeNbHOM YCIyTH € Y4YeTOM
OoTKIOHeHHH B neHe He Gonee 20% OT MUHMMAIbHON CTOMMOCTH IaHHOM 00pa3zoBaTebHON
YCIIYTH. '

17,1 py6. * 1,2 = 20,5 py0. - croumocts 1 yaca

20,5 * 4 gaca B Mec. = 82 py0. B MecsIl

OO6yyenue 1o JOMOIHUTEIBHBIM 00pa3oBaTeIbHEIM ITporpamMaM K_ci = 4

- crouMocTh o0y4enust 1 pebenka B uac = 5,7 ¥ 4 * 1,2 =274 py0.



- cTouMocTh 00yuerus 1 pebenka B mecs = 27,4 * 4 = 109,6 py0.

- croumocTh 06ydenns 20 gereit B mecsn = 109,6 * 20 = 2192 py6.

- CTOMMOCTB 00yueHus 3a 9 mec. = 2192 * 9 = 19728 py6.

OxazaHue KoHCyIbTaTuBHOM omomu K_cin =35

- cToMMOCTh 00ydeHus 1 pebenka B uac = 5,7 py6. * 5 * 1,2 = 34,2 py0.

- cTouMocTh 00yuenus 1 peGenka B Mecsn = 34,2 * 4 = 136,8 py0.

- croumocTh o0ydenus 20 nereit B mecsi = 136,8 * 20 = 2736 py6.

- cToUMOCTh o0yueHus 3a 9 mec. = 2736 * 9 = 24624 py0.

MeToauueckue pPEKOMEHJALMH 10 ONPENENECHHIO CTOMMOCTH [JONONHUTEIBHBIX ILIATHBIX
006pa30BaTEeNbHBIX YCIyT Ha OCHOBE CTABKM [104aCOBOH OIIATHI

Tapudmnas craska 12 paspsna ETC cocrasnser 1740 py6.

KomreHcanus, ycranopenHas B Pecrry6imke Taraperas cocrasiser 234 pyo6.
3apaGorHas miara B Mecsiy 110 12 paspsimy ETC = 1974 py6. (1740 +234).
Hopma paGouero BpeMeHH B Mecsll - 144 vaca

CroumocTs 1 yaca = 1974 : 144 = 13,7 py6.

O6yuenue ¢ yriyOJleHHbIM H3ydennem npeamera K_ci =2

Cpok oOy4enus - 9 mecsues

[lepuoauuHOCTh 3aHATUH - 10 45 MuHYT (1 yac) 2 pasa B HEJEIIO
KonuuecTBo 4acoB B HEJEIIO - 2

KonuuectBo yuyamuxcs - 20 9eoBexK.

PacueT MUHHMAJIBEHOH CTOMMOCTH (HOPMATHBHOM) CTOMMOCTH 00pa3oBaTe/IbHOM yCIIyTH:
- cTOMMOCTh 00yuenus 1 ydamerocs B gac = 13,7 py06. * 2 = 27,4 py0.

- CTOMMOCTH 00yueHus 1 yuamerocs B Mecsn = 27,4 * 2 * 4 =219,2 py0.

- crouMocTh 00yuenus 20 yyamuxcst B Mecsn = 219,2 * 20 = 4384 py0.

- cTOEMOCTB 00yueHus 3a 9 mMec. = 4384 * 9 = 39456 py0.

OGyueHne 110 JIOMOJHUTENHHEIM 00pa3oBaTeNbHEIM Iporpammam K_cin =3
- crouMocTh oOyuenus 1 ywamerocs B ac = 13,7 py6. * 3 = 41,1 py6.

- CTOMMOCTH 00ydenus 1 yuammerocs B Mecsn = 41,1 * 2 * 4 = 328,8 py0.

- cTouMocTh 00yuenus 20 yuyamuxcs B Mecsn = 328,8 * 20 = 6576 py0.

- crouMocTh 00y4enus 3a 9 Mec. = 6576 * 9 = 59184 py6.

Oxazanue KoHCybTaTuBHOM nomouwm K_cin = 4

- cTOUMOCTB 00yuenwus 1 ygammerocs B gac = 13,7 py6. * 4 = 54,8 py0.

- CTOEMOCTB 00yuenus 1 ygamerocs B Mecsn = 54,8 * 2 * 4 = 438,4 pyo0.

- crouMocTh 06yuenns 20 yuaruxcst B Mecsn = 438,4 * 20 = 8768 py0.

- CTOUMOCTH 00yuenus 3a 9 mec. = 8768 * 9 = 78912 pyo®.
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